

树木间牵铁丝存安全隐患

管理方:防止私家车停上人行道



图为人行道上树与树之间牵着铁丝。
记者 贺丽华 摄

本报讯(记者 贺丽华)近日,有市民致电本报民生热线86983119反映,称在荣城国际小区附近三吕故居门口处,路边栽种的一排树木之间都牵了铁丝,给行人通行造成不便。到了夜间光线不足时,这些铁丝更是让人难以察觉,存在安全隐患,希望能将这些铁丝拆除。

随后,记者来到现场,看到这条路两边的人行道上都种了树木,但只有一边的树木间

用铁丝连着,前后约有30棵。“如果是在每棵树上单独绑铁丝,那肯定是用来固定树木的,但像这样在树与树之间牵铁丝,还真不知道是干什么用的。”一位路过市民对记者说,他就住在附近,经常会来这里走动,对于这个情况,他也很是纳闷。

“树与树之间都牵着铁丝,我们走上人行道或者是从人行道上下来都不怎么方便了,而且到了晚上光线暗的时

候,不熟悉情况的人往往会注意不到铁丝,存在一定的安全隐患。”这位市民说道。

随后,记者就此事咨询了园林部门,了解到目前该片区的绿化管理工作还未移交给该部门。于是,记者又联系了荣城国际小区建设的相关管理人员,了解到这些铁丝是他们安排人员牵上的,之所以这么做也是事出有因。据该管理人员介绍,因为人行道边的路牙是斜坡式设计,许多车主为方便都把私家车停到人行道上,尤其是附近还有学校,每到上学放学高峰期时,都会有大量的私家车停到人行道上,导致铺设的地砖经常被压坏,并且,人行道上还有多个下水管道井盖,车子停在上面时间长了也会有影响。“之前我们牵的是缆绳,可没几天就被破坏掉了,所以不得已才改成了铁丝。”该管理人员说道,牵铁丝只是临时性措施,因为小区建设仍在进行中,附近属施工区域,待小区建设完工后相关部门便会接管,届时解决了车辆乱停乱放的问题,便可以拆除铁丝了。

图片新闻



近日,正在312国道值勤的我市交警发现一位扛着一面国旗的“独行者”。据了解,原来这位年轻人独自一人从苏州出发步行回山东老家过年,交警对他的行为给予了鼓励,同时提醒他在徒步行走时要注意安全,并且要休息好不能太劳累。

(记者 溢真 通讯员 郭振东 摄)

感人事 突发事 民生热线: **86983119** 有趣事 稀奇事
欢迎提供新闻线索, 一经采用即付报酬, 费(可线上支付)。

小朋友爱心义卖迎新年



图为义卖现场。记者 王渊 摄

本报(记者 王渊)“快来买呀,便宜卖了,走过路过不要错过!”11日上午,吾悦好孩子幼儿园举办了“寻找年味”系列活动之一的“爱心义卖”亲子活动,小朋友化身“小老板”,正在卖力吆喝。

玩具车、积木、毛绒玩偶、工艺品、绘本……各种物品琳琅满目,该园1~3楼活动室变成了一个“大型超市”,吸引了来参加活动的家长、孩子争相购买。孩子们将收到的钱小心翼翼地装在纸盒里,家长们负责记账,都忙得不亦乐乎。“这次活动很有意义,可

以让小朋友体验生活的乐趣,锻炼自己的口才,而孩子们展现出的社会交际以及语言表达能力都令我们感到欣喜。”幼儿教师陈礼说,“更有意义的是,这些义卖的将全部存入爱心基金专款专用,在孩子们幼小的心灵中播下了一颗爱的种子。”

据了解,吾悦好孩子幼儿园的“寻找年味”系列活动还有煮腊八粥、蒸馒头、迎新晚会等,并将邀请丹阳非物质文化遗产传承人及舞龙舞狮队来园表演,让小朋友们近距离感受文化的魅力。

三轮车充电或短路 突然自行启动惹祸



图为事故现场。
记者 李潇 摄

本报讯(记者 李潇 王国禹)昨日上午,吾悦广场附近一辆电动三轮车正在充电,或因电路短路,竟突然自行启动冲了出去,将一商家的两块玻璃墙撞碎。

上午10时许,记者来到吾悦广场,交警正在现场处理这一事故,市民纷纷围观。在现场,记者看见有一辆电动三轮车,车旁一商家的玻璃墙已经碎了,地面散落着大量的玻璃碎渣,三轮车的前轮已经冲进了店内。

“当时只听见‘砰’的一声,然后就听见玻璃碎落的声音,吓了一跳!”现场一位围观的市民周先生告诉记者,

不久后,交警就前来处理事故。

随后,记者从处理该起事故的交警处了解到,该电动三轮车当时正在充电,可能是因为电路短路,突然自行启动冲了出去撞碎了玻璃墙。

对于造成此事故的原因,记者也采访了一位修电动车的师傅,他告诉记者,若电动车技术不达标,下雨天控制箱容易受潮,导致电路短路失去控制。他建议市民,购买电动车时最好要选择有质量保证的,此外,平时也要注意保养,要保持控制箱及关键部位的干燥,避免发生意外事故。

爱心构建和谐 细节展现素质 行动铸就文明

“讲文明 树新风”公益广告
丹陽日報 宣